
MOIVKMK.ST l>K l,A l'OIMI.ATION

p«iiir 1000 liatiitiiiitM {x-iKlant la luTiodc IMHTi-lSOO (1), et

M. Pierre L«'r«)y-H«-»»ulief «vrit «|ii)> l'aiiroisHeiiieiit de la

|iir|Milatiiin alletiianile eHt formidable avec un taux moyen
aiiiiiiel de 17 pour 1(100, durant la |M-ri«>df lOOniJllO, wur-

tout conipuré avee rau;;nientation «le la jiopulation frnn-

çuiHe qui n'a <''t«'' ipie de 1.7 durant la niênie |»«''ii«¥le (2).

"M. i\ Snie» «ters, dan^ rouvia>,'e l'Hx^ur imluMtrirl ,t

rotiniinriol tlii l'ni/il, lu h/,, « il«'- |duH haut, estime (jue le dé-
velo|)|M'ment de la po)iuhition bel^c depuis l.SJO. <''imi(|Ui> de

^tOO i|to 'SU 'tt ino Kto i|io '^^0 iwa ifj

M(»i VKMiM lit; i.A poi'i I ..«nos m: yi ei^i es i-avs.

la ••..iisiiiiiiiMii .lu loviiunif, est extiaonlinaire ; »<i»eiidiiiit
elle n'a (|uuii taux un.v.n il.- 1 1 |H.ur 10t»0 liabitaiiis et av.c
<•< taux il faut une [KMJ.Hle de !I0 années pour (|ue la i:opu-
latitin sciit <li)ubl(?e.

Kn Jttant un loup (rieil sur le f;:iaplii<iue <i-<Iessus.

on rcnianiuc <|iie la courbe du i'anada se reh^ve plus rapide-

(1 ) Kn Europe, raicroissuiimiil iiioyi>n annuel est de 7 iniiir 1000.
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